

东航“亚冬号”主题彩绘飞机亮相

10月28日,在哈尔滨2025年第九届亚洲冬季运动会倒计时100天即将到来之际,作为本届冬奥会官方航空服务合作伙伴,中国东航在哈尔滨东郊机场举行了主题为“东方之翼 滨滨亚冬”的发布仪式,首架“亚冬号”主题彩绘飞机正式亮相。

首架彩绘飞机由东航空客A320机型飞机喷涂而成,飞机编号为B-8393。

哈尔滨市政府、中国东航、亚冬会组委会等各方负责人和冬奥冠军申雪、赵宏博、张会,以及东航形象代言人胡歌共同砸冰雕,激活“飞机裸眼AR立体秀”,东航“亚冬号”在一片欢呼声中惊艳亮相。这架主题彩绘飞机将化身亚冬会“空中大使”,邀请八方来客共赴哈尔滨,尽情感受这场“冰雪同梦,亚洲同心”的体育盛会。

东航计划推出两架主题彩绘飞机,将分别投放在国内国际两个市场,向全世界宣传推广亚冬会,扩大亚冬会的知名度和影响力。主题彩绘飞机的喷涂方案,有机地融合了冰雪之美与亚冬会主题元素。黑龙江的白山黑水、亚冬会的会徽“超越”和吉祥物“滨滨”“妮妮”一起“登上”东航飞机,既展现了黑龙江的美丽风光和“哈尔滨欢迎您”的巨大热情,也展示了本届亚冬会“冰雪同梦,亚

洲同心”的核心主题;既展示了冰雪运动的独特魅力,也展示了冰雪运动员超越自我、追求“更快、更高、更强、更团结”奥运精神的热切期盼。

10月30日,哈尔滨2025年第九届亚冬会迎来倒计时100天,届时,揭幕的东航“亚冬号”主题彩绘飞机将执行上海至哈尔滨的航班,拉开东航全面宣传推广、服务保障亚冬会的序幕。

东航“亚冬号”主题彩绘飞机机身色彩丰富,将亚冬会四大主题色系“冰晶蓝”“丁香紫”“兴安绿”“丰登黄”与“东航蓝”相结合,完美呈现了哈尔滨的冰雪特色和东航连接世界的精彩。机身彩绘图形以蜿蜒美丽的亚冬会核心图形为主线,结合东航的品牌元素,体现连接沟通、融合汇聚的理念,展示出东航和哈尔滨的独特魅力和文化底蕴。

彩绘飞机客舱内部,亚冬元素“打包”呈现,充满浓郁的冰雪风格。小桌板、头片等饰有亚冬会会徽、吉祥物,飞机舷窗贴上了冰雪造型的“窗花”,行程中透过舷窗,仿佛看见云端雪花飘落,唯美而梦幻。

揭幕现场,来宾们沉浸式体验AR肢体感应技术带来的“冰雪挑战赛”,在滑雪、冰壶等项目中心感受冰雪运动的乐趣。“飞机裸

眼AR立体秀”环节,在国内同类活动中首次运用AR前景虚拟技术与实体飞机结合,亚冬会吉祥物“滨滨”和“妮妮”为观众带来冰雪运动表演,现场“雪花”从天而降,让观众仿佛置身于冰雪世界。

据悉,根据最新的2024年冬春季计划,东航上海—哈尔滨快线达到每天20班(往返),将为亚冬会官员和运动员提供最优质的航空服务,也将极大方便国际旅客来哈尔滨游览、观赛。(刘莉)



大庆市交通运输局 组织召开网约车 公司约谈会

为进一步规范全市网约车市场运营秩序,加强网约车行业行为,大庆市交通运输局于10月31日召开会议,集中约谈全市各网约车公司负责人。会议旨在通过强化行业管理,推动网约车与巡游车市场实现平衡且可持续发展。

会上,市交通运输局相关负责人深入分析当前客运市场面临的形势和挑战,强调深入推进网约车专项整治工作的必要性和紧迫性。同时表示,将持续加大整治力度,并将此项工作纳入常态化管理范畴,从源头上加强网约车平台的规范与治理,推动整个网约车行业的健康发展。

会议中,市交通运输局对各网约车公司提出明确运营要求,严禁向违规车辆和人员派发订单。同时宣布,将于下月初全面完成与交通运输部信息系统的对接工作,提前建立网约车监管平台的违规经营查处模块,对所有网约车平台的运营数据进行严格监管。利用技术手段,对在全市范围内从事违规经营的网约车平台公司及个人,将采取更为严厉的打击措施。若平台继续违规派单,将面临停业整改的处罚。

市交通运输局要求各网约车公司负责人及工作人员加强基础工作,每周上报平台运营派单数据及巡游车接单数量,并将根据数据进行排名,对排名靠后的公司将进行重点约谈和监督检查。同时,督导各网约车公司给予巡游车加密派单数量,减少抽成或不抽成等相应政策。通过以上方式减少或避免破坏两种业态公平竞争运营模式,推动巡游车和网约车真正实现融合发展,为广大市民提供更加安全、便捷的出行服务。

黑河市公路事业发展中心 公路有爱 筑梦未来

为进一步弘扬“崇慈向善、扶弱济困”的传统美德,增强干部职工的奉献意识和社会责任感,10月30日,黑河市公路事业发展中心党支部组织开展“爱心助学一日捐”帮扶活动。支部46名干部职工积极参与,共向黑河市爱辉区幸福乡中心学校品学兼优的贫困学生捐助善款3000余元。

情系教育,捐资助学,黑河市公路事业发展中心用实际行动履行社会责任,为教育事业的发展献爱心、做实事,坚持将“爱心助学一日捐”活动作为文明单位创建的重要内容来抓,持续发扬慈善精神,热心支持、积极参与社会公益事业,以实际行动传递社会正能量。

下一步,黑河市公路事业发展中心将以深化能力作风建设“抓基层、打基础、强落实、见实效”活动为契机,倾力办好顺民意、暖民心、解民忧、增民利的实事好事,为建设人民满意公路而努力奋斗。

哈尔滨市各级公路部门

深入学习贯彻党的二十届三中全会精神

为推动党的二十届三中全会精神入心入脑、落地落实,把学习成效转化为推动哈尔滨市公路事业高质量发展动力,哈尔滨市各级公路部门紧扣工作实际,深入学习贯彻党的二十届三中全会精神。

哈尔滨市公路事业发展中心

哈尔滨市公路事业发展中心举办“学习贯彻党的二十届三中全会精神”专题辅导讲座,省委宣讲团成员、省委党校(省行政学院)副校(院)长梁睿作专题授课。

梁睿围绕深刻认识的二十届三中全会的重要意义,深刻领会习近平总书记对党的二十届三中全会上的重要讲话精神、深刻理解《决定》提出的进一步全面深化改革的重大原则和重大举措、全力抓好改革任务落实等方面内容进行了系统讲解

和深入阐释。

会议强调,全体干部员工要以此次培训为契机,进一步提高政治站位,切实把全会的重大意义、改革部署、重点任务传递到每一个基层党组织、每一名党员干部,在中心迅速掀起学习贯彻党的二十届三中全会精神热潮。进一步强化推动落实,找准工作的切入点、结合点、着力点,总结评估前期工作落实情况,深入谋划2025年工作思路,为推动全市交通运输事业高质量发展争当公路先锋。

木兰县公路事业发展中心

木兰县公路事业发展中心举办专题宣讲报告会,集中学习贯彻党的二十届三中全会精神。

木兰县公路事业发展中心将把学习好、宣传好、贯彻好党

的二十届三中全会精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,在学思践悟上下功夫,深化学习,入脑入心。坚持学以致用,把学习党的二十届三中全会精神同抓好当前重点工作结合,紧盯目标任务,抢抓机遇、锐意进取、真抓实干,大力弘扬新时代公路行业精神。

·三中全会精神·

在龙江交通



哈尔滨航空学校

开展“五个百万” 职工劳动和技能竞赛

为深入贯彻落实省海员工会关于在职工中广泛开展“五个百万”职工劳动和技能竞赛的指示精神,练就一支支业务过硬的新型教师队伍,大力弘扬工匠精神,为龙江水运职业教育发展和振兴贡献力量,10月30日,哈尔滨航空学校组织开展“五个百万”职工劳动和技能竞赛暨第三届教师专业技能竞赛活动。校领导到比赛现场进行观摩,并为参赛教师加油助威。

本次活动由学校工会主办,船舶驾驶专业教研室承办,共有18名专任教师参加竞赛活动,展现了他们在专业技能领域的深厚功底和丰富经验。经过激烈角逐,蒯洪波荣获竞赛一等奖;李晓峰、刘环宇、黄春贵荣获竞赛二等奖;陆金良、王月新、刘小丰、王冀宇、马洪斌荣获竞赛三等奖。

此次竞赛活动,为广大教职工提供了学习和交流的平台,进一步激发教职工工作干劲和热情,真正达到以赛促训、以赛促学、以赛促教、以赛促干的目的,为学校高质量发展培养更多的教学能手和业务骨干。学校将继续以竞赛为契机,加强教师队伍建设,提升教育教学质量,为学生的全面发展提供更好的保障。

“交旅联动”帮助俄罗斯游客找回丢失手机



“Спасибо!”(谢谢!),在七台河市交通运输综合行政执法支队和市文化广电和旅游局的共同努力下,俄罗斯游客拿回了自己遗失的手机,脸上洋溢着笑意向工作人员表达了诚挚的感谢。

10月30日18时,七台河市交通运输综合行政执法支队接到市文化广电和旅游局电话称,某俄罗斯研学旅游团乘客在活动中将手机遗落在出租车上,希望帮助寻找。接到消息后,执法督察大队副大队长王飞第一时间向支队领导汇报,并联系出租汽车协会帮忙查找,出租汽车协会立即通过驾驶员微信群、对讲机等方式发布查找通知,但因乘客不知道上车地点,又是现金支付,查找过程比较困难。文旅局工作人员一面安抚游客,一面耐心询问手机丢失的时间、地点等具体信息,并将信息迅速反馈至执法支队。通知发出后,众多出租车司机积极响应,其中一位司机在检查车辆时,在后排座椅缝隙发现一部手机,经与通知信息仔细核对后,确认正是俄罗斯游客丢失手机。执法支队与文旅局工作人员迅速驱车将手机送至在酒店焦急等待的外国游客手中。不到2个小时,外国游客手机失而复得,游客连连称赞。

此次联合行动不仅是为民服务的体现,也彰显了热情、善良、文明的交通形象、文旅形象,擦亮七台河出租车城市“流动名片”,对于促进中外研学交流、旅游产业和城市经济发展起到积极作用。下一步,七台河市交通运输部门将持续落实冬季冰雪旅游“百日行动”实施方案分工任务,加强与文旅部门和其他部门沟通协作,提升服务能力和水平,共同为拉动全市经济发展贡献力量。

新闻故事

喜报! 五好基层关工委先进集体称号

近日,黑龙江省关心下一代工作委员会下发《关于授予全省创建五好基层关工委模范组织奖和五好基层关工委先进集体称号的决定》,哈尔滨航空学校荣获“五好基层关工委先进集体”称号。

今后,学校将持续深入学习贯彻习近平总书记关于做好关心下一代工作的重要指示批示精神,牢记初心使命,坚定理想信念,奋力推进学校关心下一代各项工作高质量发展,努力培养德智体美劳全面发展的中国特色社会主义建设者和接班人。

情系职工送温暖·工会关怀暖人心

10月31日,省交通工会主席巴伟一行深入省呼兰养路段调研指导工作,省公路事业发展中心工会相关人员陪同调研。

在呼兰养路段机关,巴伟对职工办公环境、职工书屋、健身房、活动室、食堂进行实地踏查,在呼兰段管养路段作业现场,与一线养路员工亲切沟通交流,询问职工生活情况。在青冈养路工区,巴伟一行向青冈养路工区颁发“工人先锋号”荣誉牌、荣誉证书,并为一线养路工发放慰问品。

授牌仪式结束后,巴伟一行与一线养路员工亲切座谈,了解倾听一线养路员工的心声。巴伟听取相关汇报后,对省公路事业发展中心和省呼兰养路段的工会工作给予充分肯定。他指出,呼兰养路段党委提出的“七型总段”建设工作目标,站位高、格局大、凝聚力强,总段工会工作政治性强,工作作风踏实,活动内容丰富,环境建设优良,集中展

现了我省交通行业的文明建设和工会工作的精神风貌,真正把“有一种温暖,叫工会在您身边”落到实处。

巴伟对呼兰养路段今后的工会工作提出具体要求。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记给中国一重产业工人代表回信精神,进一步加强思想政治引领,发挥基层党组织作用,引领职工听党话、跟党走。要进一步树立建功立业思想,弘扬劳模精神、工匠精神,选树更多模范典型,要维护职工合法权益,发挥好工会作为党和职工群众桥梁和纽带的职能,要为职工服好务,做职工的“娘家人”。

呼兰养路段总段干部职工纷纷表示,要以此次授牌慰问活动为动力,以“身在最北方,心向党中央”的政治忠诚,以坚如磐石的信心、只争朝夕的劲头、坚韧不拔的毅力,立足本职,服务社会,为我省公路事业高质量发展作出更大的贡献。

